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1 生徒は、学校生活が楽しい。 86 78 100 95 95 100 95 90 100

2 生徒は、大きな声であいさつを行っている。 68 83 100 100 81 100 85 90 100

3 生徒は、掃除に積極的に取り組んでいる。 95 39 100 100 62 100 100 60 100

4 生徒は、人の話を真剣に聞く態度ができている。 82 83 100 100 86 100 100 90 100

5 生徒は、時間をきちんと守る方である。 91 61 100 90 71 100 95 85 100

6 生徒は、服装がきちんとしている。 95 78 100 100 90 100 95 90 100

7 生徒は、希望進路の達成に真剣に取り組んでいる。 86 61 90 95 76 100 80 80 100

8 生徒は、授業に積極的に取り組んでいる。 73 90 100 100 100 100

9 生徒は、提出物などきちんと期限までに出している。 73 90 100 100 100 91

10 生徒は、宿題は家できちんとしている。 73 57 80 95 81 91 100 80 100

11 生徒は、宿題以外にも家庭学習をしている。 36 30 40 71 57 55 60 35 64

12 生徒は、忘れ物などほとんどしない。 77 52 90 86 67 100 80 70 91

13
生徒は、授業で分からないところがあったら、休み時間
などに先生に質問している。

27 40 48 82 50 64

14 生徒は、課外授業に積極的に取り組んでいる。 64 45 90 90 62 100 85 50 100

15
生徒は、家庭で、学校での（教：先生に・保：家庭で）話を
よくする。

77 74 100 86 90 100 70 80 100

16 生徒は、友人は多い方である。 59 74 80 81 90 100 75 85 82

17 生徒は、先生（親）悩み事を話したり、相談したりする。 32 70 80 71 67 100 75 70 91

18 生徒は、よく本を読む。 59 61 90 57 67 91 55 60 73

19 生徒は、将来の夢を持っている。 64 61 90 81 67 82 75 70 91

20 生徒は、部活動に積極的に取り組んでいる。 64 57 70 62 52 82 85 70 64

21
生徒は、地域の方々との交流を通して地域をより理解
できるようになった。

77 95 80
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